



b) Oposiciones y concursos

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, UNIVERSIDAD, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 3 de abril de 2013, del Departamento de Educación, Universidad, Cultura y Deporte, por la que se convoca procedimiento selectivo de ingreso y acceso al Cuerpo de Maestros y procedimiento para la adquisición de nuevas especialidades por los funcionarios del mencionado Cuerpo.

Advertido error en la Orden de 3 de abril de 2013, del Departamento de Educación, Universidad, Cultura y Deporte, por la que se convoca procedimiento selectivo de ingreso y acceso al Cuerpo de Maestros y procedimiento para la adquisición de nuevas especialidades por los funcionarios del mencionado Cuerpo, publicada en el "Boletín Oficial de Aragón" de fecha 10 de abril de 2013, se procede a corregir en los siguientes términos:

En la base 8.4.1 de la convocatoria, donde dice:

"B) Parte "B" de la prueba. Prueba de aptitud pedagógica"

debe decir:

"B) Parte "B" de la prueba."

En la base 8.4.2 de la convocatoria, donde dice:

"8.4.2. Segunda prueba."

debe decir:

"8.4.2. Segunda prueba. Prueba de aptitud pedagógica"